
 
BAREM DE CORECTARE SI NOTARE 

Clasa a XI-a 
 

♦ NU SE ACORDĂ PUNCTAJ INTERMEDIAR 
 
I. 1. 2 puncte pentru selectarea  a două informaţii, din text, referitoare la 
modalităţile de propagandă ale naziştilor; 

2. 3 puncte pentru selectarea, din text, unei informaţii privind situaţia 
Germaniei, după primul război mondial; 
     3 puncte pentru menţionarea poziţiei lui Hilter; 
3. 2 puncte pentru precizarea informaţiilor privind desfiinţarea regimului 

democratic de către nazişti; 
     4 puncte pentru prezentarea acestor evenimente; 
4. 3 puncte pentru selectarea, din text, a două asemănări între nazism şi 

comunism 
    1 punct pentru numirea documentului; 
    2 puncte pentru menţionarea datei acestuia; 
    2 puncte pentru precizarea statelor semnatare ale tratatului; 
    2 puncte pentru menţionarea unei prevederi care demonstrează apropierea 

între cele două mari puteri; 
5. 3 puncte pentru menţionarea deosebirii dintre fascism şi comunism; 
6. 2 puncte pentru precizarea numelui evenimentului care a determinat 

desfiinţarea regimului nazist; 
    1 punct pentru precizarea anilor între care s-a desfăşurat acesta; 

Total 30 puncte 
 

II.  Informaţia istorică – 50 puncte distribuite astfel: 
• 4 puncte pentru menţionarea a două alianţe militare care s-au format în această 

perioadă.; 
• câte 1 punct pentru oricare dată reprezentativă pentru fiecare alianţă; 

(1px2=2) 
• câte 2 puncte pentru trei membrii ai fiecărei alianţe;   (2px2=4) 
• 4 puncte pentru argumentarea rolului alianţelor menţionate; 
• 2 puncte pentru menţionarea oricărei localităţii unde s-a desfăşurat conferinţă privind 

dezarmarea; 
• 1 punct pentru menţionarea anului în care s-a desfăşurat această conferinţă; 
• câte 4 puncte pentru menţionarea oricăror două conflicte, apărut între marile puteri 

până la primul război mondial;      (4px2=8p) 
• câte 4puncte pentru justificarea alegerii fiecărui conflict menţionat; 

(4px2=8p) 
• câte 3 puncte pentru precizarea a oricăror două cauze ale declanşării primului război 

mondial ca rezultat al rivalităţii între blocurile militare;   (3px2=6p) 
• câte 4 puncte pentru menţionarea oricăror două caracteristici ale desfăşurării 

acestuia;         (4px2=8p) 
• 3 puncte pentru menţionarea oricărei decizii luate de Conferinţa de pace de la Paris 

care a dus la stingerea formala a neînţelegerilor între marile puteri. 
 

Structurarea compoziţiei - 10 puncte distribuite astfel: 
¾ 2 puncte pentru introducere-cuprins-concluzii; 
      1 punct pentru introducere-cuprins/ cuprins – concluzii; 



      0 puncte pentru lipsa structurii/ prezenţa cuprinsului; 
¾ 2 puncte pentru prezentarea evenimentelor/proceselor istorice în ordine cronologică / 

logică; 
      0 puncte pentru nerespectarea cronologiei/desfăşurării logice a evenimentelor / 
proceselor istorice; 
¾ 4 puncte pentru evidenţierea relaţiei cauză-efect astfel încât compoziţia să probeze 

înţelegerea procesului istoric; 
1 punct pentru prezenţa parţială a relaţiei cauză-efect; 
0 puncte pentru lipsa relaţiei  cauză-efect; 

¾ 1 punct pentru utilizarea limbajului istoric adecvat; 
      0 puncte pentru lipsa limbajului istoric; 
¾ 1 punct pentru respectarea limitei de spaţiu; 

0 puncte pentru nerespectarea limitei de spaţiu. 
Total 60 puncte 

Total test 90 de puncte. 
Se acordă 10 puncte din oficiu 
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